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otázky na víkend DÉLKA PRÁZDNIN V EVROPSKÝCH STÁTECH V TÝDNECH
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Prázdniny českých školáků
patří k těm průměrně
dlouhým. Nejméně týdnů
odpočinku mají k dispozici
školáci v Dánsku a v
Holandsku. Naopak školáci v
jižansých státech mají
prázdniny i 12 týdnů dlouhé.
Nejdelší letní prázdniny vůbec
pak mají děti na Ukrajině a v
Rusku. Velké rozdíly jsou
způsobeny zejména historicky,
kdy v období žní bylo třeba v
zemdělství pomoci od všech
čelnů rodiny bez rozdílu věku.



13%

Q1. Září znamená také začátek školního roku. Matky v Itálii spustily kampaň za zkrácení školních prázdnin (v Itálii trvají 14 týdnů) a chtějí prodloužit školní
rok. Argumentují tím, že prázdniny byly zavedeny, aby mohly děti pomáhat rodičům v zemědělství atd., ale dnešní životní styl je jiný a systém letních

prázdnin si zaslouží reformu. Co si o tom myslíte – mají mít děti v dnešní době 2 měsíce letních prázdnin nebo by se to mělo změnit?

Více lidé ve věku 65+

MATKY V ITÁLII CHTĚJÍ ZKRÁTIT LETNÍ PRÁZDNINY,
KTERÉ ZDE  TRVAJÍ 14 TÝDNŮ.POTŘEBUJÍ LETNÍ
PRÁZDNINY REFORMU TAKÉ U NÁS V ČR?

otázky na víkend

1866
respondentů se

zúčastnilo víkendového
online výzkumu

od 30. srpna do 2. září
na populaci 18 – 65 let 

(online panel SC&C)

62 %
Častěji ženy

Je to nesmysl, děti
letní prázdniny
potřebují

Nevím, nedokážu
rozhodnout

19 %
8 %10 %

Souhlasím s tím,
že systém letních
prázdnin si
zaslouží reformu

Je mi to jedno

Častěji zaměstnanci
na vedoucích
pozicích a soukromí
podnikatelé

Téměř dvě třetiny Čechů ( 62 %) považují úpravu délky letních prázdnin za nesmyslnou.
Ti kteří by změnu uvítali se častěji rekrutují z řad zaměstnanců na vedoucích pozicích,
nebo soukromých podnikatelů (až 33 %) . Reformu chtějí zejména ti respondenti, pro
které je problém zajistit program pro děti během prázdnin. Podpora také mírně roste s
rostoucím vzděláním respondentů. Počet dětí ve školním věku v domácnosti naproti
tomu nezaznamenal významné rozdíly. Téměř pětina respondentů pak nedokáže
zaujmout stanovisko nebo je jim to zkrátka jedno.

Italské matky argumentují tím, že prázdniny byly zavedeny, aby mohly děti
pomáhat rodičům v zemědělství apod., ale dnešní životní styl je jiný a systém

letních prázdnin si zaslouží reformu.



48 %

Spíše snadné
47%

Spíše obtížné
29%

Velmi snadné
18%

Velmi obtížné
6%

otázky na víkend CO VÁM PŮSOBÍ NEJVĚTŠÍ OBTÍŽE?

Q.. Do jaké míry je pro Vaši rodinu snadné nebo obtížné zajistit program pro Vaše děti / vnoučata o
letních prázdninách?? N = 1.232

Finanční stránka 49 %

Q. Co Vám působí největší obtíže? Možnost více odpovědí, N = 431

DO JAKÉ MÍRY JE PRO VAŠI RODINU
SNADNÉ NEBO OBTÍŽNÉ ZAJISTIT
PROGRAM PRO VAŠE DĚTI / VNOUČATA
O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH?

Zajistit osobu, která se bude o dítě /děti starat  49 %

Nemožnost vzít si dovolenou / nepracovat 25 %

Zajistit, aby to organizačně vše vyšlo 39 %

Zajistit, aby dítě / děti byly spokojené 35%

Pro dvě třetiny respondentů, kteří musí o prázdninách zajišťovat program pro
svoje děti nebo vnoučata se jedná o relativně snadnou záležitost (65 %).
Zbývající třetina se pak potýká s menšími ( 29 %) či většími obtížemi (6 %).
Největší problém mají lidé s financemi (častěji pro osoby s nižším vzděláním a
také pro mladší respondenty). Druhým problémem je zajistit osobu, která se
bude o děti starat (to týká se to více mladších dětí a také rodin, které jsou
finančně hůře zabezpečené). Oba problémy zmiňuje shodně 49 %
respondentů, kteří deklarují určité potíže se zajištěním prázdninového
programu.
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